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Partnerët Tuaj të Besueshëm Juridik

Zgjidhja më e mirë ligjore

Hoxha & Associates, partnerët tuaj të besue-
shëm juridikë. Themeluar në parimet e 
ndershmërisë, profesionalizmit dhe përmbushjes 
të kërkesës së klientit. Ne në Hoxha & Associ-
ates jemi të përkushtuar të ofrojmë shërbime 
juridike të jashtëzakonshme të përshtatur për të 
përmbushur nevojat tuaja unike. 

Rreth nesh!

Avokatët tanë kanë përvoj të gjatë në firmën 
tonë ligjore, duke ju shërbyer klientëve në 
Prizren por edhe më gjerë, Hoxha & Associates 
është konsoliduar si një firmë e respektuar 
ligjore e njohur për përkushtimin ndaj kërkesës 
së klientit.

Vlerat dhe misioni

Në Hoxha & Associates, ne mbajmë vlerat e 
ndershmërisë, transparencës dhe përgjegjësisë. 
Misioni ynë është të sigurojmë zgjidhje juridike 
të personalizuar që i tejkalojnë pritshmëritë e 
klientëve tanë.

Shërbimet tona

Kompania jonë ofron një gamë të gjerë të 
shërbimeve juridike për të adresuar nevojat 
tuaja të ndryshme. Nga e drejta biznesore dhe e 
drejta e familjes deri te e drejta e kontratave, 
ligji i arsimit dhe mbrojtja penale, ne kemi 
ekspertizën për të menaxhuar çështje juridike të 
ndryshme.
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Avokat MSc. Visar Hoxha 

Visar Hoxha është partneri i menaxhimit i suksesshëm i 
firmës ligjore Hoxha & Associates. Ai mban një Master 
Shkencor në Drejtësi nga Universiteti i New Yorkut 
Tiranë dhe një Bachelor të Arteve në Drejtësi nga Univer-
siteti i Greenwichit në Londër.
Avokati Hoxha ka përvojë juridike të gjërë përmes 
praktikave në firma të njohura ligjore si ADB Consulting, 
Tonucci & Partners dhe Komisioni i Prokurimeve Publike 
në Shqipëri. Ai ka ekspertizë në fusha si tregti ndërkom-
bëtare, burimet natyrore, përputhshmëria rregullative dhe 
e kontratave.
Përveç karrierës së tij juridike, Hoxha është bashkautor i 
librit "Komenti Ligjor Ligji i Shoqërive në Kosovë" për të 
ndihmuar investitorët e huaj të kuptojnë rregulloret 
biznesore të Kosovës. Ai gjithashtu u zgjodh si Sekretar i 
Përgjithshëm i Unionit të Studentëve gjatë studimeve të 
tij, duke treguar aftësitë e tij udhehëheqëse.
Me referencat e tij akademike të shquara, përvojën e 
shumë-anshme profesionale dhe aftësitë e forta komuni-
kuese në shqip, anglisht dhe gjermanisht, Visar Hoxha 
sjell një pasuri të njohurive dhe aftësive në Hoxha & 
Associates.

Hysni Hoxha - jur. 

Jemi krenarë që kemi Z. Hysni Hoxha si pjesë të ekipit 
tonë në Hoxha & Associates. Hysniu është një jurist i 
suksesshëm me mbi 35 vite përvojë juridike të gjerë në 
sektorin publik dhe privat.
Ai mban një gradë juridike nga Universiteti i Prishtinës 
dhe është ekspert në të drejtë civile, procedurat gjyqësore, 
ligjin komercial dhe ligjin e prokurimit publik. Hysniu ka 
shërbyer në disa pozita të nivelit të lartë duke përfshirë:
• Kryetar i Organit të Shqyrtimit të Prokurimit Publik të 
Kosovës (2008-2016)
• Drejtor i Administratës Gjyqësore të Kosovës 
(2003-2005)
• Sekretar i Përgjithshëm i Shkollës së Lartë të Mjekësisë 
"Luciano Motroni" në Prizren (1993-1995)
• Drejtor i Shërbimeve Juridike në Kompaninë "Ballkan" 
në Suharekë (1982-1990)
Nga viti 2006-2008, Hysniu ishte si avokat i licencuar në 
Prizren. Ai gjithashtu ka mbajtur role drejtuese komunale 
si Anëtar i Kuvendit Komunal në Prizren (2001-2007).
Me përvojën e dekadave të tij në fushën juridike në fusha 
dhe institucione të ndryshme, Hysni Hoxha sjell njohuri 
dhe profesionalizëm të çmuar në kompanin tonë. Ne jemi 
të nderuar që kemi një jurist me kaq shumë përvoj si pjesë 
e ekipit Hoxha & Associates.

Ekipi ynë

Njihuni me ekipin tonë të përkushtuar të avokatëve dhe profesionistëve ligjorë që janë të përkushtuar për 
të ndërmjetësuar për të drejtat dhe interesat tuaja.

Kontakti

Për një konsultim ose për të mësuar më shumë për 
shërbimet tona, ju lutemi të telefononi në 
+383 45 205 389.

Mund të na kontaktoni edhe përmes emailit në 
info@hoxha.law

Adresa e zyrës: Na vizitoni në qytetin e bukur të 
Prizrenit në Rr. De Rada, në Kosovë, për të folur 
drejtpërdrejt me një nga avokatët tanë me përvoj.


